## **PRESSEEINLADUNG**



## "Papier ist für die Ewigkeit. Angela Glajcar" Presserundgang am 27.11.2015 um 18.15 Uhr

Mainz, 20.11.2015 – Das Gutenberg-Museum lädt alle Presse- und Medienvertreter am Freitag, 27.11.2015, um 18.15 Uhr, herzlich zum Presserundgang durch die Sonderausstellung "Papier ist für die Ewigkeit. Angela Glajcar" ein.

Angela Glajcar erarbeitete sich mit ihren Papierarbeiten eine eigenständige, international beachtete, künstlerische Position. Hierfür wurde sie mit dem 18. Stadtdruckerpreis der Landeshauptstadt Mainz ausgezeichnet.

Für ihre Einzelausstellung kreierte Angela Glajcar eigens für das Gutenberg-Museum eine monumentale begehbare Skulptur aus Papier. Das Gutenberg-Museum ist stolz darauf, die international gefragte Künstlerin mit einer Sonderausstellung in Mainz präsentieren zu können.

Als Ansprechpartner stehen Ihnen an diesem Tag zur Verfügung: Angela Glajcar, Mainzer Stadtdruckerin 2014/15 Marianne Grosse, Kulturdezernentin der Landeshauptstadt Mainz Dr. Annette Ludwig, Direktorin des Gutenberg-Museums.

Einladung des Gutenberg-Museum zum

Presserundgang am 27.11.2015 um 18.15 Uhr

Vernissage am 27.11.2015 um 19 Uhr im Vortragssaal.

Der bekannte Schauspieler Joachim Król hält die Laudatio.

Wir bitten um Berichterstattung.

## Ansprechpartner:

Dr. Annette Ludwig, Direktorin, Tel. 06131 / 12 26 40, E-Mail: <a href="mailto:gutenberg-museum@stadt.mainz.de">gutenberg-museum@stadt.mainz.de</a>
Martina Illner, Presse- und Öffentlichkeitsarbeit, Tel. 06131 / 12 26 79, E-Mail: <a href="mailto:martina.illner@stadt.mainz.de">martina.illner@stadt.mainz.de</a>

Mainz, den 20.11.2015 Dr. Annette Ludwig Direktorin

Weltmuseum der Druckkunst, Liebfrauenplatz 5, D-55116 Mainz | www.gutenberg-museum.de Tel.: 06131/122640, Fax: 06131/123488 | E-Mail: gutenberg-museum@stadt.mainz.de Öffnungszeiten: Di-Sa 9-17 Uhr, So 11-17 Uhr; Mo und an gesetzlichen Feiertagen geschlossen Spendenkonto: Sparkasse Mainz, BLZ: 550 501 20, Konto Nr. 331 Hhst. 1.3210.1785002